(1a)
à       Ò`u-é 
sìm1á 



1.SG boire-IACC dolo 





'je bois du dolo'




(1b)
à       Ò`u-á            sìm1á


1.SG boire-ACC dolo

'j'ai bu du dolo'

(1c)
à       Ò`uée-ré 
         sìm1á  yà

1.SG boire:IACC-NEG dolo  FE(NEG)

'je ne bois pas du dolo'

(2a)
à       wè               sìm1á  Ò´O     yà

1.SG ACC. NEG dolo  boire FE(NEG)

'je n'ai pas bu du dolo'

(2b)
à       Fá              sìm1á  Ò´O
  yà
1.SG FUT.NEG dolo  boire FE(NEG)
'je ne vais pas boire du dolo' ~ 'Je ne veux pas boire du dolo'

Vue synoptique des morphèmes de la négation

	morphème (libre ou combiné)
	temps / aspect / copule 

	V-ré (+ verbe en forme inaccomplie)
	inaccompli

	AUX = wè (+ verbe en forme neutre)
	accompli

	AUX =Fá (+ verbe en forme neutre)
	futur

	AUX = bà (+ verbe en forme neutre)

2PL + ton haut +bà (+ verbe en forme neutre)
	imperatif du singulier

imperatif du pluriel

	t`Er´E (+ négation des formes aspectuelles) 
	passé

	tó
	négative de location 

	kà
	négative de qualité 


